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Ответы не принимаются

Сообщение для респондентов

лучшая тема выступления 1 секция

Эта форма закрыта. Ответы больше не принимаются.
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Отзыв о мероприятии
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Вам понравилось конференция?

46 ответов

Оцените пользу этого мероприятия для вашей работы.

46 ответов
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Какие ценные знания вы получили на конференции?

22 ответа

Оцените уровень организации конференции.

Виды геометрии

Знания по своей теме были для меня новые и полезные.

про системы экономии воды в квартире

Полезные знания в области экоинформатики и аддитивных технологиях

Супер

Обмен знаниями

Информация о гисах

Множество полезной информации

Узнал много нового о геологии

Информационная рассылка Приветственное
мероприятие
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Оставьте комментарий об уровне организации конференции.
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Насколько вам понравилось содержании конференции?

46 ответов

5+
Все здорово

Всем спасибо за о…
Много ошибок от о…

Организаторам сп…
Очень хороший ур…

Удовлетворительн…
Хорошо

в целом конферен…
класс

0

1

2

3

1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)

2 (4,3 %)2 (4,3 %)2 (4,3 %)

1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)

2 (4,3 %)2 (4,3 %)2 (4,3 %)

1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)

3 (6,5 %)3 (6,5 %)3 (6,5 %)

2 (4,3 %)2 (4,3 %)2 (4,3 %)

1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %1 (2,2 %1 (2,2 %1 (2,21 (2,21 (2,21 1 1 

1 2 3 4 5
0

10

20

30

1 (2,2 %)1 (2,2 %)1 (2,2 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 4 (8,7 %)

11 (23,9 %)

30 (65,2 %



Прокомментируйте конференцию или программу в целом.
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Добавьте отзыв о конференции в целом.
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Имя (необязательно)
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